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Майже 20 мільйонів на картках при доході в 187 тисяч: суд розкрив деталі фінансових оборудок «положенця» Науменка

Від 2020 й до початку жовтня 2025 року на три відкриті в "ПриватБанку" банківські
рахунки, які належать 61-річному уродженцю Вознесенського району Ігорю Науменку
на прізвисько "Наум", що вважається так званим "положенцем" від представників
кримінального світу на території Миколаївської, Одеської та Херсонської областей,
від ідентифікованих контрагентів було перераховано 19,6 млн грн.

Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру, пише Detective-Info.

З них випливає: інформацію по дебетовому руху коштів на картках "злодійського
положенця" правоохоронці отримали в Національному агентстві з питань виявлення,
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів
(АРМА). Втім, навіть теоретично звести "в нуль" "біле" фінансове сальдо у випадку
Ігоря Борисовича виявилося задачею з зірочкою. Річ у тім, що згідно з відомостями
податкової "Наум" за чверть століття (з 2000 по 2025 рік) сумарно отримав офіційний
дохід в розмірі 187 тис. грн.

В інтерпретації слідства, справжнім джерелом походження коштів на картках
Науменка можуть виступати гроші, отримані ним від жертв вимагання. Як вважається,
мільйони з банківських рахунків, а також готівковий кеш авторитетний достойник з
метою легалізації скеровував на придбання автотранспорту. Йдеться про 5 машин,
що були де-юре оформлені на членів родини "Наума", проте використовувалися ним
для особистих потреб: Lexus LX 500D 2023 року випуску, Honda M-NV 2023 р.в.,
Toyota BZ4X 2022 р.в., Lexus LX 450D 2017 р.в. і Toyota Camry 2017 р.в.

Раніше на сторінках Dетектив-Info в публікації "Воронівський водій" повідомлялося: у
середині літа 2025 року правоохоронці здійснили затримання раніше судимого
"положенця" в Миколаєві із подальшим висуненням йому претензій у поширенні
злочинного впливу (ч.3 ст.255-1 КК України) та здирництві (ч.4 ст.189 КК України).
Відтоді Науменко утримувався під вартою в стінах столичного ІТТ (де наприкінці
січня 2026 кримінальнику оголосили ще одну підозру), а в першій декаді червня —
суд постановив здійснити етапування Ігоря Борисовича до Миколаєва.

Ухваленню відповідного рішення передувало, як вже зазначалося в матеріалах
Dетектив-Info, скерування до суду обвинувального акту відносно Ігоря Науменка та
його поплічників. В рамках цієї справи, окрім озвучених претензій у здирництві та
поширенні злочинного впливу, розслідувався епізод щодо вірогідного відмивання
коштів (ч.2 ст.209 КК України) "Наумом" та його фінансових оборудок.

Як раніше зазначалося на сторінках Dетектив-Info, слідство просувало версію: касу
"злодійського общака" "Наум" акумулював на рахунках криптогаманців різних бірж, а
надалі віртуальні кошти переводилися в готівку та зберігалися в обмінному пункту
валют "міняли" Юрія Бабича. Матеріали суду містять згадку про іншого вірогідного
"помічника" Науменка в царині проведення фінансових операцій зі "злодійським
нахилом". Йдеться про гендиректора компанії "Транс-Експо", яка займається
перевалкою зерна в порту Рені - 64-річного Юрія Оноса.

(Юрій Онос)

Відомо, що під час здійсненого в липні 2025 року обшуку у виявленій на телефоні
Оноса кореспонденції в месенджері "WhatsApp "встановлено факт розподілу
грошових коштів в тому числі особам із кримінальним статусом "злодій у законі".
Правоохоронці припускають, що рахунки компаній Юрія Васильовича під соусом
буцімто ведення ними легальної господарської діяльності використовували задля
забезпечення транзиту коштів кримінального походження. За рішенням суду, на
девайси та вилучені в Юрія Оноса грошові кошти в розмірі 37 тис. дол., накладено
арешт.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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